

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia γ Acceso a la Información Pública - LOTAIP								
Literal b1) El directorio completo de la institución								
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional
1	De la Torre Chávez Ana Gisela	Secretaria - Tesorera	ADMINISTRATIVO	CALLE BOLIVAR Y ARMANDO DROUET PONCE Y PAJAN	Carondelet	Carondelet	EXTENSIÓN (No Aplica por ser linea directa)	anadelatorre@gadcarondelet.gob.ec
2	Lara Mina Jairo Paúl	Presidente	EJECUTIVO	CALLE BOLIVAR Y ARMANDO DROUET PONCE Y PAJAN	Carondelet	(06) 3046621	EXTENSIÓN (No Aplica por ser linea directa)	jairolara@gadcarondelet.gob.ec
3	Lastra Rendón Juvenet	Vocal 3	LEGISLATIVO	CALLE BOLIVAR Y ARMANDO DROUET PONCE Y PAJAN	Carondelet	Carondelet	EXTENSIÓN (No Aplica por ser linea directa)	juvenet.lastra@gadcarondelet.gob.ec
4	Quintero Castillo Nelfor Nery	Vicepresidente	LEGISLATIVO	CALLE BOLIVAR Y ARMANDO DROUET PONCE Y PAJAN	Carondelet	Carondelet	EXTENSIÓN (No Aplica por ser linea directa)	nelforquintero@gadcarondelet.gob.ec
5	Rendón Quiñonez Dolber Falconí	Vocal 2	LEGISLATIVO	CALLE BOLIVAR Y ARMANDO DROUET PONCE Y PAJAN	Carondelet	Carondelet	EXTENSIÓN (No Aplica por ser linea directa)	dolber.rendon@gadcarondelet.gob.ec
6	Simisterra Arroyo Ualner Segundo	Vocal 1	LEGISLATIVO	CALLE BOLIVAR Y ARMANDO DROUET PONCE Y PAJAN	Carondelet	Carondelet	EXTENSIÓN (No Aplica por ser linea directa)	ualnersimisterra@gadcarondelet.gob.ec
UNK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				No aplica, el G.A.D. Parroquial Rural Carondelet no cuenta con sistema de Busqueda.				
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				31/12/2021				
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL 51):				SECRETARÍA TESORERÍA				
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				ANA GISELA DE LA TORRE CHÁVEZ				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				anadelatorre@gadcarondelet.gob.ec				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				(06) 3046621 EXTENSIÓN (No Aplica por ser linea directa)				